Norma ISO 45001:2018

N° registro certificato 01 213 2017566

Titolare del certificato: OIL & GAS SERVICE S.R.L.

VIA DELL' ARTIGIANATO 25 36050 BOLZANO VICENTINO VI

Italia

Campo di applicazione: Costruzione, manutenzione e ristrutturazione aree di servizio

stradale ed installazione e manutenzione di impianti di erogazione

carburante e strumentazioni ausiliarie.

Mediante un audit è stata conseguita la dimostrazione che le prescrizioni della norma ISO 45001:2018 sono soddisfatte.

Validità: Questo certificato è valido dal 17.02.2024 fino al 16.02.2027.

Prima certificazione 2021

27.02.2024









Norma ISO 45001:2018

N° registro certificato 01 213 2017566/01

Organizzazione OIL & GAS SERVICE S.R.L.

VIA DELL' ARTIGIANATO 25 36050 BOLZANO VICENTINO VI

Italia

Sito c/o OIL & GAS SERVICE S.R.L.

VIA DELL' ARTIGIANATO 25 36050 BOLZANO VICENTINO VI

Italia

Campo di applicazione: Costruzione, ristrutturazione, e manutenzione di stazioni di

rifornimento ed installazione di impianti di distribuzione carburanti

ed apparecchiature accessorie

Mediante un audit è stata conseguita la dimostrazione che le

prescrizioni della norma ISO 45001:2018 sono soddisfatte.

Validità: La validità di questo certificato è legata a quella del certificato

principale 01 213 2017566 e permane dal 17.02.2024 fino al

16.02.2027.

27.02.2024









Norma ISO 45001:2018

Organizzazione OIL & GAS SERVICE S.R.L.

VIA DELL' ARTIGIANATO 25 36050 BOLZANO VICENTINO VI

Italia

Sito c/o OIL & GAS SERVICE S.R.L.

VIA GALILEO GALILEI 183

29010 ALSENO PC

Italia

Campo di applicazione: Costruzione, ristrutturazione, e manutenzione di stazioni di

rifornimento ed installazione di impianti di distribuzione carburanti

ed apparecchiature accessorie

Mediante un audit è stata conseguita la dimostrazione che le

prescrizioni della norma ISO 45001:2018 sono soddisfatte.

Validità: La validità di questo certificato è legata a quella del certificato

principale 01 213 2017566 e permane dal 17.02.2024 fino al

16.02.2027.

27.02.2024







Norma ISO 45001:2018

N° registro certificato **01 213 2017566/03** 

Organizzazione OIL & GAS SERVICE S.R.L.

VIA DELL' ARTIGIANATO 25 36050 BOLZANO VICENTINO VI

Italia

Sito c/o OIL & GAS SERVICE S.R.L.

Via Enzo Tommasetti 3/B 60012 Trecastelli AN

Italia

Campo di applicazione: Costruzione, ristrutturazione, e manutenzione di stazioni di

rifornimento ed installazione di impianti di distribuzione carburanti

ed apparecchiature accessorie.

Mediante un audit è stata conseguita la dimostrazione che le

prescrizioni della norma ISO 45001:2018 sono soddisfatte.

Validità: La validità di questo certificato è legata a quella del certificato

principale 01 213 2017566 e permane dal 17.02.2024 fino al

16.02.2027.

27.02.2024







